
ATA DA SEISCENTÉSIMA VIGÉSIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DA 

CÂMARA DE VEREADORES 

Aos cinco dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e um, às dezenove horas e quarenta e 

cinco minutos, realizou-se de forma virtual, a Seiscentésima Vigésima Quinta Sessão Ordinária. 

Abrindo a Sessão, o Presidente informou aos demais Vereadores que por problemas de saúde os 

vereadores Filipe Torres Guimarães e Osvair Alves da Silva, não participarão da Sessão. 

Prosseguindo o perguntou se os senhores Vereadores possuíam cópia da Ata da Sessão 

Ordinária anterior, os quais informaram que sim, após ser discutida, foi votada e restou 

aprovada por unanimidade. Dando continuidade, o Presidente pediu para a Secretária fazer a 

leitura do Projeto de Lei n° 23/2021, que abre crédito suplementar no valor de Cem mil reais. 

Prosseguindo foi lido e aprovado por unanimidade Moção de Pesar pelo falecimento de Albino 

Bobrowski. Dando continuidade, foi lido, votado e aprovado por unanimidade o Projeto de 

Decreto Legislativo n° 01/2021. Prosseguindo, foi lido votado e aprovado por unanimidade os 

Pedidos de Informações n° 04/2021, 05/2021 e 06/2021. Prosseguindo, foram lidos, votados e 

aprovados por unanimidade as Indicações de n° 18/2021 e 19/2021. Continuando, foram lidos, 

votados e aprovados por unanimidade os Pedidos de Providência n° 09/2021, 10/2021, 12/2021 

e 13/2021. Prosseguindo, se deu inicio o grande expediente. Vereador Marco Tyska: Iniciou 

saudando aos colegas Vereadores, e aos ouvintes. Prosseguindo, falou sobre a feira do peixe, 

disse que os pisicultores devem buscar capacitação técnica para aumentar a produtividade nos 

açudes. Falou também da importância da conscientização da população com referencia ao 

Covid-19. Vereador Sina: Iniciou saudando o Presidente e aos demais Vereadores. Prosseguindo 

o Vereador falou sobre os trabalhos de manutenção nas estradas realizados pela administração 

municipal. Parabenizou a equipe do horto municipal pelo trabalho desenvolvido. Prosseguindo 

reforçou para a população tomar cuidados com relação ao Covid-19. Vereadora Ana Claudia 

Lesnik: Iniciou saudando os colegas Vereadores, aos ouvintes da Radio Integração. Falou que 

esta sendo a segunda Sessão virtual. Prosseguindo reforçou para a população tomar cuidados 

com relação ao Covid-19. Falou também da importância da vacinação e horário de atendimento 

para aplicação da vacina no Salão Paroquial. Ainda agradeceu aos Vereadores pelo apoio as 

suas Indicações. Cristiano José Studzinski: Iniciou saudando os colegas Vereadores, aos 

ouvintes da Radio Integração. Prosseguindo, falou sobre ter conseguido uma Emenda para duas 

Associações no valor de cento e cinquenta mil reais, que será destinado setenta e cinco mil reais 

para cada Associação, para aquisição de implementos agrícolas. Também falou do compromisso 

do Deputado Henrique Fontana, que disponibilizará para Dom Feliciano através de Emenda 

Parlamentar, recurso no valor de duzentos e cinquenta mil reais, sendo cento e cinquenta mil 

reais para Associações Rurais e cem mil reais para o Hospital São José. Ato contínuo, o 

Presidente informou que a próxima Sessão Ordinária será realizada na data de dezenove de 

Abril de dois mil e vinte e um às dezenove horas e quarenta e cinco minutos. Nada mais 

havendo a tratar o Presidente deu por encerrada a Sessão Ordinária, da qual foi lavrada esta Ata, 

que após lida, discutida e aprovada, será assinada pelo Presidente e pelo Secretário. PLENÁRIO 

VEREADOR JOSÉ DOMAGALA, CINCO DE ABRIL DE DOIS MIL E VINTE E UM. 
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